
 

 

＜アンケート集計＞ 

会員種別 

 

 

所属 

 

 

  

正会員, 211 

学生会員, 57 

その他, 3 無回答, 4 

大学, 124 

研究機関, 78 

企業, 17 

公的機関, 3 

その他, 6 無回答, 47 



 

 

年齢

 

  

学会誌の完全電子ジャーナル化は、 

 

 

  

10代, 
0 

20代, 71 

30代, 50 

40代, 73 

50代, 44 

60代, 34 

70

代, 

2 

80代, 0 その他, 0 無回答, 1 

してもよい, 
216 

して欲し

くない, 41 

どちらでも

ない, 15 
無回答, 3 



 

 

実費を負担しても、冊子体の郵送を望まれますか？ 

 

 

「実費負担」での冊子体の郵送は年間いくらくらいまでなら希望されますか？  

 

 

  

はい, 
29 

実費負担次

第, 28 

いいえ, 215 

無回答, 3 

200円/

年, 2 

1000円/年, 4 

2000円/年, 5 

3000円/年, 1 

4,000円

/年, 2 

12,000円/

年, 3 



 

 

学会誌電子版へのアクセス方法はどのような形態が望ましいですか？ 

 

 

学会誌電子版にはどのようなフォーマットが望ましいでしょうか？ 

 

 

以上。ご協力ありがとうございました。 

 

 

  

会員のみと

すべき(パス

ワード管理), 
71 

オープンア

クセスを維

持する, 181 

その他, 19 無回答, 4 

PDF, 249 

EPUB, 15 
その他, 6 無回答, 8 



 

 

 

      合計（票） 

問 1 会員種別 

正会員 211 

学生会員 57 

その他 3 

無回答 4 

  

問２ 所属 

大学 124 

研究機関 78 

企業 17 

公的機関 3 

その他 6 

無回答 47 

  

問 3 年齢 

10 代 0 

20 代 71 

30 代 50 

40 代 73 

50 代 44 

60 代 34 

70 代 2 

80 代 0 

その他 0 

無回答 1 

  

問 4 

完全電子ジャーナル化についてお尋ねします。学会誌の電子化は 

  

してもよい 216 

して欲しくない 41 

どちらでもない 15 

無回答 3 

  

問 5 
問 4の回答について，その理由があればこちらにおかきください 

 
省略 

  

問 6 

冊子体の送付についておうかがいします。実費を負担しても、冊子体の郵送を

望まれますか？ 

  
はい 29 

実費負担次第 28 



 

 

いいえ 215 

無回答 3 

  

問 7 

問 6 で「実費負担額次第」で冊子体の郵送を希望されるかたにおたずねしま

す。年間いくらくらいまでなら冊子体を希望されますか？ その金額を教えてく

ださい 

  

200 円/年 2 

1000 円/年 4 

2000 円/年 5 

3000 円/年 1 

4000 円/年 2 

12000 円/年 3 

  

問 8 

学会誌電子版へのアクセス方法はどのような形態が望ましいですか？ 

  

会員のみとすべき(パスワード管理) 71 

オープンアクセスを維持する 181 

その他 19 

無回答 4 

  

問 9 

問 8 で「その他」と回答された方について，よろしければどんな形態がよいかお

書きください 

 
省略 

  

問 10 

学会誌電子版にはどのようなフォーマットが望ましいでしょうか？ 

  

PDF 249 

EPUB(電子本標準フォーマット) 15 

その他 6 

無回答 8 

  

問 11 

問 10 で「その他」とお答えの方について，よろしければどんなフォーマットが望

ましいかお書きください 

 
省略 

 

以上。ご協力ありがとうございました。 

 




